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Full Name

181 responses

Pranoti bahubali patil

Indraja Vitthal Gore

Prabodhini Raju Dindayal

Kumbhar Sanika Sanjay

Rupali Uttam Zirange

Pranav chougule

Shruti Jaysing Thorat

Sneha Suryakant Suryawanshi

Prachi Prashant Maskar

Simantini Patil

Samruddhi Subhash Ranmale

Shukrani chandrakant kandalkar

Namrata Anil Kandalkar

Vanshita Sanjay murti

Mudita satyapriy karunakar

Vaishnavi Shankar Kumbhar

Rutuja Netaji Kamble

Niharika Deepak Sonawane

Galaxy Sunil Powar

Sanika Pandurang Powar
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Sushant Krishnat Sonule

Namarata Nagesh Patil

Muskan Javed Momin

Samrudhi Dhanaji Wadkar

Rasika Annaso Kumbhar

Sakshi Jaykumar Patil

Nikita Sarjerao Gavali

Janhavi vikrant salokhe

Aditi vinod suryawanshi

Sakshi rajkumar dubey

Mohini Shivaji Mulik

Pooja Birudev aivale

MALAVI RAHUL GAUTAM

Prathmesh Suresh Kapurkar

Swapnil Anil khamkar

Archana Mahadev Chavan

Prachi Uday Awate

Sayali Kiran katake

Sneha Maruti Lavhate

Afrin Javed Kaji

Anuradha Avinash Mane

Rizwan Firoz Shaikh
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Pranali Shivaji Vharamble

Preeti Deepak koli

Mohammad Saif Matwal

Samruddhi kundlik amate

Siddhi Sanjay Katkar

Rifat nasirkhan ustad

Vaishnavi Vivek Chandala

Sharayu Pradeep Bhosale

Dhanashri Raju Balekundri

Sanika Baburao Powar

Arpita Sachin Hawal

Arpita Shivaji Patil.

Pendhari Yusaira Zahir

Sai Abhijit Vaze

Aishwarya Maruti Angaj

Rohini Balaso Karale

Vrushali Shivaji Ekshinge

Asavari Anil Kalamkar

Rutika Appaso Patil

Adityaraj sachin shinde

Manasi Amit Magar

Rushita Dinkar Powar
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Snehal Babaso kashid

Smita Lakshman Patil

Tanjila Bashir Mokashi

Ankita Rangrao Dinde

Prasad chandrashekhar kadam

Divya sanjay gaikwad

Swara Bhurke

Aabida Altaf mujawar

Harshada pradip khot

Vaishnavi Rajesh Devane

Shweta prakash kumbhar

Sanika sagar majgavkar

Pradnya shankar kamble.

Sayma Samir Aga

Anjali Hemant Khanvilkar

Shruti Ramchandra kumbhar

Sanika bhivaji patil

Sandhyarani santosh chendage

Snehal Nandkumar Gongane

Pratibha Varun Kamble

Harshad korane

Sanovar Salim Mulla
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Sadiya Zakirhusen Kazi

Shivani vinayak Gurav

Suhani Sadashiv patil

Pratiksha Sharad Kharade

Madhavi Vijay nalavade

Prasad Subhash Vadgaonkar

Riya Patil

Sanchit Kharade

Khairmode Swarupa Prasad

Smeet ligade

Avantika Arun Patil

Ishwari Pradeep Kachare

Shantanu Amane

Vinayak Sanjay Jadhav
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How will you rate the TEACHER

183 responses

Punctuality in the Class
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Regularity in taking Classes

183 responses
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1 2 3 4 5
0

20
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60
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27 (14.8%)

38 (20.8%)

55 (30.1%)
51 (27.9%)
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Completes syllabus of the course in time

183 responses

Scheduled organization of assignments, class test, quizzes and seminars
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Makes alternate arrangement of class in his/her absence
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Focus on Syllabi

183 responses

Self-confidence of teacher

183 responses

Communication skills

183 responses
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9 (4.9%)
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36 (19.7%)

67 (36.6%)
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Conducting the classroom discussions
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Teaching the subject matter
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Delivery of structured lecture
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Skill of linking subject to life experience & creating interest in the subject

183 responses

Refers to latest developments in the subject

183 responses

Uses of teaching aids (Blackboard /PPT's/ LCD)
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Uses of innovative teaching methods

183 responses

Makes sure that he/she is being understood properly

183 responses

Helping approach towards varied academic interests of students

183 responses
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Helps student in providing study material which is not readily available in
the text books say through e-resources, e-journals, reference books, open
course wares etc.

183 responses

Helps students irrespective of ethnicity and culture or background

183 responses

Copy
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Helps students irrespective of gender
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Helps students facing physical, emotional and learning challenges
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Helps students in realizing career goals
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Helps students in realizing their strengths and developmental needs

183 responses

Availability of teacher in the laboratory for whole duration of practical
hours

183 responses
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Helping the students in conducting experiments through set of
instructions or demonstrations

183 responses

Helps students in exploring the area of study involved in the experiment

183 responses
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Takes interests in conduct of Laboratory seminars, group discussions
etc.

183 responses

Control mechanism in effectively conducting the class

183 responses
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Students’ participation in the class
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Skills of addressing inappropriate behavior of student

183 responses
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Tendency of inviting opinion and question on subject matter from
students

183 responses

Inspires students for ethical conduct

183 responses
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51 (27.9%) 52 (28.4%)
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43 (23.5%)
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Acts as a role model

183 responses

Do you feel, concern teacher should be replaced

183 responses

Copy
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29 (15.8%)
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45 (24.6%)

Copy

Yes
No
Cant say
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25.7%

61.7%
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 Any other comments or feedback?

183 responses

No

Good teacher

Good

No comments

Good teacher

no

-

Nice

No comment

Good teaching

Nothing

.

Good Teacher

Teaches are good

Teaching is good

No

Rupali

Don't like it

She is strict but at the same time very understanding.

Thank you
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Regularity in practical and lecture needed.

None

I don't find her as a good teacher she is really rude and uses wrong words which is totally
wrong for addressing students in class no proper language is been used in class rooms and
always keep taunting to students in very bad way And directly judge us through character
some times she talks really good and some times she is just too much to handle l don't know
what kind of frustration she has that she scold us all the time and it's teachers duty to keep
motivating students but she always gives her best to demotivate students and it's really
hurting when any sir or mam ask us about what you want to become in future .. l m really sorry
if l wrote something wrong nothing is intentional l just wrote what ever l feel and l hope from
this comment no sir or mam is going to ask me questions or going to be judgemental towards
me

Teacher is good

Gives best of her , gives good examples,has lot of knowledge about each and everything, very
nice at teaching best teacher I have ever met .

Explain how the positive behaviour impacted students learning.

Excellent

Not a friendly nature

Im okk with there teaching .

Teaching good

Average teaching

They have to be serious about their profession

Good Teaching

She is nice , fun-loving, and professional too

Cannot understand students and their problems

Communicate well with us

Nice teacher
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More interaction between student and teacher

Having good skills of teaching but depends on mood

Behavior is friendly

Ketaki mam is a great teacher in ladies staff . They are confident and they explain the syllabus
very well. They give us knowledge from books as well as behind the books too. Her teaching
technique is also great... One request is that they should give few running notes if it is
possible...

Thanks the teacher again for their dedication to their Students education.

Teaching skill is outstanding , (10/10)

No comment

Mam's teaching method and way of understanding concept is good

Can't say

Teaches well but less attention is paid to students' personal lives

All are good

Needs to stick on point and give realistic examples related to that

Good general knowledge

Don't give proper notes

No comments

Her teaching is not understand properly....😑

Your passion and dedication is beyond words. You are excellent teaching. Thanks for hard
work and supporting us.

Teaching skill is ok

Understand student problem

Good
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Very nice mam

Ma'am has very good teaching skills

No suggetion

Slightly increase teaching skill

I think,they intract with some few students, not all.

Come to class with preparation

You are always ready to help your students. I'm so glad to one of them.Thank you.

Mam teaches well,but she doesn't use blackboard that much as necessary for
explaining...except that she is a good teacher thank you

Explanation of any topic is very clear

Attitude should be reduced

Madam is good teacher

These teachers talk less about
the subject and more about
the children's character and
don't know how to talk with the
children, sorry, they are
teachers, I don't need to talk,
but what to do, their behavior
is the same.
And that’s the reson I am not attend the lecture becoz this techer behaviour is not good .

Notes ch pdf send kara

Nice Teaching

Good job

Nothing

Can't provides the topicwise notes

Increase communication with students
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Mam teaches very nice to us

Story sangaaaa

Best teacher

Good professor

Inspiring and dedicated

Mam confidencely speaking in lecture , that is good

Very punctual and have best teaching ability

She teaches very good and they explained very nice .but plz provide notes after explanation

EXCELLENT TEACHER

Good teaching clear explanation

Thank you so much for ur support mam

Good lecturer

keep the conversation as positive as possible.

Teaching is good

__

good mentor but They spend a lot of time in classes.

Teaching is impressive

You are so angry

Should give proper notes immediate after completing the chapter

Teaching is understanding

Teacher teaches very neatly

मॅडमांचे संभाषण कौशल्य तसेच शिकण्याची पद्धती फार चांगली आहे. कॉलेज मधील इतर उपक्रम यामधील त्यांचा
सहभाग उत्तम असून त्यांनी शिकवण्याच्या पद्धतीमध्ये अजून नवनवीन बदल अंमलात आणावेत जेणेकरून



11/9/23, 12:27 AM Dr. Ketaki Patil

https://docs.google.com/forms/d/1cAhRGDt2vMosFct7yvdBIs_6baPeQQBq6Wd7wSCO7dg/viewanalytics 26/27

विषयबद्दलची उत्सुकता तसेच आमचे ज्ञान वाढण्यात मदत होईल 🙏🏻✨️😊

She doesn't provide any type of notes

Good teaching

Madam teach is nice
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